

网络赌博十天引来亿元赌资

一境外赌博网站国内三名代理人被审查起诉

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 严明的代理层级,细致的赌金分配,揭开了网络赌博的层层面纱,而为他们卖命的,是不断涌现的国内代理。代理人的发展在熟人之间宛如传销一般悄然传播,高额的利润让他们抱着侥幸的心理铤而走险。法网恢恢,等待他们的终究会是法律的严惩。近日,三名“国内代理”以及两名“跑腿”人员因涉嫌开设赌场罪被合肥市包河区检察院审查起诉。

“创业”:5万元拿到境外赌场账号

作为本案中网络赌博的一级代理人潘飞,从2010年7月初开始,他便利用境外某网络赌博平台,为他人提供账号、密码,发展参赌会员,并接受投注。据其供述,他因生意关系,结识了一名绰号为“胖子”的赌徒,并跟他商量一起经营境外赌场在合肥的代理的事。为了高额利润,潘飞拿出5万元现金与“胖子”合作,从境外赌场拿到了一个账号,成为该境外赌场在合肥的一级代理。

有过生意经验的潘飞,本着“薄利多销”的经营之道将自己所获利润的一部分给了下家,这样做虽然赚少了,但却赢得了更多二线的代理青睐,并使其在国外赌场保持了良好的信誉度。为此,没过多久,“胖子”又给潘飞申请到一个账号。

“发家”:会员十天参赌资金过亿

“双管齐下”后,利润滚滚而来。此外,潘飞还利用洗码费引诱下线代理,积极发展会员,在两个账户内总计发展十人为二级代理,同时还吸纳部分会员在赌博平台上进行网络赌博,其代理账号下的会员在十天内参赌资金的滚动数额达上亿元。

在潘飞发展的代理之间,要么是生意上的伙伴,要么是赌友,相对来说都是比较熟识的朋友。网络赌博仿佛传销网络一样,悄悄在熟人之间铺开。在去年8月中旬,潘飞认识了高某,高某之前因犯开设赌场罪仍身处缓刑期,但见到有钱赚,还是动了“歪心”,在潘飞邀约和辅助下,高某成为二级代理,获取的利益按一定额度提成。

平时就好赌的方某在输了很多钱的情况下,接触到网络赌博,并结识了潘飞。潘飞在得知方某有网络赌博的爱好后,“顺理成章”地将方某发展为众多二级代理中的一员。

“管理”:雇佣专门人员打理事务

由于网络赌博的“生意”火爆,方某便雇佣朋友的哥哥汪某帮助自己打理网络赌博过程中的杂事,每月发给其一定数额的工资,汪某虽然明知方某在操作网络赌博是犯罪活动,但他说:“我下岗好多年,没有经济来源,为生活所逼,才走上这条路。”

同样被熟人拉下水的还有吴某,他与高某已经相识4年,并把他当作自己的“老大哥”,高某也曾经帮助过吴某,可以说,二人是标准的“铁哥们”。吴某虽然本人不好赌,也没有参与案中的赌博,但就是因为他“帮助”他的“老大哥”多次送“赌金”给不同的下线或上线而从中获利的行为,涉嫌犯罪。归案后的吴某说:“他是老大哥,我和他是多年的朋友,怎么好拒绝?”

首创“双信封”招标制

星报讯(冯立中 记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,我省基本药物省级招标采购率先在全国采用“双信封”招标制,量价挂钩、单一货源。至今,未发现质量有问题的招标药品进入市场。

省卫生厅药品招标采购中心相关负责人告诉记者,“双信封”招标制度,即药品企业分别编制技术标书和商务标书,两个“信封”同时投标,只有满足技术要求的企业才能进入商务标评审。

“药都”交易中心开业

星报讯(记者 任杰) 2月21日上午,“中华药都”亳州举行2011年中药材交易中心开业仪式。亳州市委书记、市人大常委会主任方春明和北京同仁堂(集团)有限责任公司总经理梅群分别主槌,击鼓撞钟。这是北京同仁堂恢复“同仁堂不到不开市”的传统后连续九年在亳州主办开市仪式。

打假工作挺进风景区

星报讯(王敏 记者 张火旺) 日前,池州市经侦部门深入九华山、石台县风景区开展走访活动,对风景区重点寺院进行了走访,通过提供相应的法律咨询和相应的知识,有效防止和减少诈骗案件的发生以及假币的流入。与此同时,走访外地游客百余人,让他们积极提供线索及宝贵意见,切实维护游客的切身利益。

公司成立次日,老板抽逃2000万资金

星报讯(张伟 记者 胡昊) 为投资建厂,先向他人借款出资,公司成立后又迅速抽逃资金,日前,来安县人民法院就被告人芮某抽逃资金案作出一审判决,以被告人芮某犯抽逃出资罪,判处有期徒刑两年,并处罚金四十万元。

2007年4月,芮某向来安县工商行政管理局申请成立来安县远航电缆有限公司(法定代表人芮某),股东有芮某等四人,注册资金2000万元,其中芮某出资1000万元,其余资金由另三名股东出资。公司成立次日,芮某将2000万元注册资

金全部汇往苏州市金阊区鼎通顺电器服务部,4月17、18日,该服务部又以借款为由将2000万元汇给王某等三自然人账户,后将汇款账户销户。

据了解,案发后,芮某主动到来安县公安局投案。



合肥美利来整形美容

医生在线 QQ1592765570 1025466284

安全,值得信赖

合肥实力整形品牌

风靡全球整形 自体细胞克隆技术

微整 “蜕变计” 让年龄藏起来

光能修身

多层次祛脂减肥+光能紧肤
塑造精致肌肤 柔和线条 还你S型身段

克隆丰胸

快速 丰盈 还你无可挑剔的真实

克隆除皱

可逆性疗法 修复95%的面部皱纹



美神双眼皮 脉冲祛眼袋 三维向量仿生隆鼻 长弧线改脸型
+ 热门咨询 微创除皱 疤痕修复 私处整形 祛斑祛痘 祛太田痣 嫩肤美白
毛孔粗大治疗 唇裂治疗 毛发种植 >> 更多



美丽热线:
0551+

5119911

因为责任 所以专业

2011年的三八节,短短假期,一举三得的治疗,还你青春面容,动人体态。凡2月25日至3月15日电话预约来院咨询者均可获取200元代金券1张。更多优惠惊喜敬请来电垂询!